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     V letošním roce se uskuteční již osmý ročník projektu Rodina Odvedle , jehož 
hlavním cílem je napomoci úspěšné integraci cizinců v České republice.  
     Od roku 2004 se v České republice uskutečnilo již 442 setkání českých rodin a 
rodin cizinců. Do projektu bylo zapojeno celkem 884 rodin.                              
     V neděli 27.11. 2011 v 13 hodin prob ěhne setkání 50 rodin cizinc ů a 50 
českých rodin na území celé ČR.  
     V Ústeckém kraji se má uskutečnit setkání 6 českých rodin a 6 rodin cizinců. 
 
      Setkání rodin proběhnou formou společného oběda, a to vždy v jedné 
z domácností, která se ujme role hostitele, za přítomnosti asistenta. Před setkáním 
asistent osobně kontaktuje obě rodiny a podá jim informace o druhé rodině a o 
průběhu setkání. V případě potřeby by také měl u samotného setkání napomoci 
prolomit počáteční bariéry a stud.  
     Rodiny budou do projektu vybírány podle kritérií, která mají zajistit, aby 
zúčastnění nalezli během oběda co nejvíce společných témat k rozhovoru (věk, 
profese, zaměstnání, počet a věk dětí, místo bydliště a zájmy) a mohli navázat vztah, 
který by mohl úspěšně pokračovat i v budoucnu.                                        
     Záměrem tohoto projektu je přispět k posílení multikulturního prostředí v České 
republice a svou originální a individuální formou umožnit a podpořit navázání 
vzájemné komunikace mezi hostitelskou společností a legálně usazenými cizinci 
z třetích států, kteří žijí v ČR.   
     
     Oslovování rodin bude zajištěno prostřednictvím médií, informací na www, 
propagačních materiálů a ve spolupráci s NNO v krajích. 
  
     Na organizaci projektu v Ústeckém kraji se i v leto šním roce podílí místní 
občanské sdružení Oberig, kde se také k ú časti na projektu m ůžete přihlásit na 
tel. 777 909 018, email: oberig@email.cz  nebo v prostorách sdružení na adrese: 
Horova 8, Ústí nad Labem.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Více o projektu na www.slovo21.cz 


